
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 3. června 2024 – Dlouhé dny a krátké, ale teplé noci, vlahá rána, letní bouřky, obloha plná hvězd, svěží vůně 
trávy, nebo možná i nějakých dobrot, která se zrovna opékají na girlu, chuť jahod a bublinky šimrající na jazyku… Co 
máte na létě nejraději vy? Užijte si každý moment a přestěhujte se ven, dokud nás podzimní plískanice zase nezaženou 
domů pod peřinu. Léto si lze samozřejmě užít jen s ešusem, čutorou a baterkou, ale proč se vzdávat pohodlí a stylu? 
Přijďte se na sezónu vybavit do prodejen ASKO – NÁBYTEK, kde najdete spoustu doplňků, nádobí a dekorací i zahrad-
ního nábytku, díky kterým si život venku opravdu užijete! 

 
Letní pohodu si můžete vytvořit kdekoliv 

Nezáleží na tom, jestli jste pozvali sousedy na zahradní grilování, chystáte se s přáteli na piknik do parku nebo chcete 
zakončit romantický výlet ve dvou komorní hostinou. „Vezměte si s sebou své oblíbené nádobí, skleničky, hezký ubrus 
a dobroty schovejte do praktické termotašky, ve které udrží ideální teplotu,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ře-
ditelka společnosti ASKO – NÁBYTEK, a přidává tip: „Ti, kteří se neobejdou bez příboru, ocení praktický a elegantní koší-
ček na příbory a další nezbytné vybavení.“ 

Čerstvost na prvním místě 

Pokud dáváte přednost spíše domácímu zázemí a rádi si připravujete jídlo na gril sami, určitě víte, že grilování je neod-
myslitelně spjato s čerstvostí. A to jak u surovin samotných, tak i hotové pokrmy chutnají nejlépe ihned po sundání 
z grilu a spolu se svěží zeleninou tvoří dokonalou kombinaci. Existuje něco dokonalejšího, než si během grilování nebo 
míchání drinků sáhnout pro čerstvé bylinky? I tady má ASKO – NÁBYTEK řešení! Jejich zeleň a svěžest dokonale vynikne 
v jednoduchých bílých obalech na květináče, a i když bylinky nepoužijete – což by byla škoda – jsou za všech okolností 
krásnou dekorací a některé druhy navíc odpuzují hmyz. 

K létu patří pestré barvy 

Příroda je sama o sobě dokonalá a umí vykouzlit nedostižné barvy. Nezkoušejte jí konkurovat, jen prostě oživte svou 
letní gastro výbavu odvážnějšími kousky ve veselých tónech. Plastové lahve z ASKO – NÁBYTEK vydrží i drobné karam-
boly, ale proč si i venku nedopřát luxus skla? Když čekáte víc hostů, určitě se vyplatí pořádná zásobárna osvěžujícího 
nápoje, ideálně opatřená praktickým kohoutkem. Také jídelní servis v jásavých barvách se k letní sezóně výborně hodí a 
spolu s lahodnými grilovanými pochoutkami vám určitě vykouzlí úsměv na tváři. A letní pohoda může začít!

Tisková zpráva 

Žijte venku s ASKO – NÁBYTEK: Užijte si  
pohodové léto plné smíchu a dobrého jídla 
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Piknik v přírodě 

Detaily mají na dokonalém výsledku obrovský podíl. Ať už se chystáte s přáteli 

vyrazit do parku na piknik, nebo plánujete grilování na zahradě u domu, určitě 

vám bude víc chutnat s pěkného nádobí. Pokud jste omezeni prostorem, opravdu 

stačí vzít pár kousků svého oblíbeného servisu, skleničky, ubrousky a pěkný ubrus 

a hodovní tabuli si vytvoříte prakticky kdekoliv.  
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Pohodlně se usaďte 

Pro chvíle odpočinku je komfort obzvlášť důležitý. Ale i na letní párty s grilová-

ním hosté určitě ocení měkké sezení. Polštáře s krásným motivem tulipánů nej-

sou přímo určené pro venkovní použití, ale i kdyby začalo pršet, určitě je stih-

nete včas uklidit. Obklopte se i venku pohodlím, na které jste zvyklí, a dopřejte 

si na čerstvém vzduchu odpočinek se vším všudy, ať ho strávíte posloucháním 

ptačího zpěvu, s knížkou, povídáním s kamarádkami, nebo oslavou narozenin. 

Pěkný i praktický doplněk 

Vypadají spíš jako originální ozdoba… ale ve skutečnosti jsou to lapače vos! Aby 

sloužily svému původnímu účelu, stačí do lahviček nalít „lákadlo“: trochu si-

rupu, limonády nebo třeba piva. Zavěšené na větvích v různých barvách nebo 

s jednotlivými kvítky jsou opravdu půvabné, nemyslíte? Jeden stojí 69 Kč. 

Čerstvé a voňavé 

Čerstvé bylinky mají více funkcí. Můžete je využít k vaření, řada z nich svou vůní 

dokonce odpuzuje hmyz a také pěkně vypadají, takže plní v zahradě i estetic-

kou funkci. Zejména k létu a grilování se čerstvé bylinky skvěle hodí. Využijete 

je do marinád na maso, jako ingredienci do letních salátů a krásně maso ovoní 

i na samotném grilu. Jejich zelená krása nejlépe vynikne v bílých nebo neutrál-

ních květináčích, jejichž cena začíná už na 99 Kč. 

Uhaste žízeň 

V létě je pitný režim hodně důležitý, a tak nezapomeňte nejen během horkých 

dnů pravidelně doplňovat tekutiny. Můžete vyzkoušet třeba svěží citrusové li-

monády, nebo jen vodu s ledem a ovocem. Hostům je můžete nabízet v pes-

trobarevných sklenicích nebo nádobě na vodu s kohoutem, kterou v ASKO – 

NÁBYTEK seženete za 239 Kč. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2  009 e-shop.  
 

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 
 
 
 
 

 
Věděli jste, že… 

můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například 
oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na 
prodejně. 

 
Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své 
zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách spo-
lečnosti www.asko.cz. 
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